Ha yTBEPXKAEHUU

dyHkymoHan: OrM Ob YTBEPXOAIO:
®dona: 4PD 3am. naBr?ro

3arpatbl: TR % .B. Akumos
3aKasuuk: Lex 24 " a - 2018r.
NoapAaAYmnK: NoapaaHaa opraHusauma

HaumeHoBaHue 060pya0BaHUA: COCY/L C PYBALLIKOM V=1,6M3

MHBeHTapHbIA Homep o6opyaOBaHUA: 20112
NpuHaanexHocTb o6bekTy IFS: [MKY-024-N145-CK32-MN.678.2

Hauano pa6otr: Hoa6pb 2018
OKoHuaHue pabor: nekabpb 2018

ANEPEKTHAA BEAOMOCTb N218100050

3ameHa m/k nnousadku nod ob6opydosaHue m/o 40-41; - M e Kopnyce 145 omm.0.00
(2az2onbdepHoe omad. No2)

HaMmeHoBaHue paboTt

1. YcnoBua Tpyaa B 30He NpoM3BoACTBa pabor: CTeCHEeHHOCTb MU BPEeAHOCTb
Ne/Ne HAUMEHOBAHMUE PABOT U 3ATPAT EanHnya Konuuyecrso
n/n n3mepeHus
1 JemoHTax:
2 - banku - oByTaBsp 4061 T: 0,130
3 - banku - peyTasp 3061 T. 0,177
4 - banku - oByTaBp 1661 1. 0,085
5 - banku - peyTasp 1061 1. 0, 062
6 - weennepa 12y 1, 0,047
7 - yronka L75x8 T 0,065
8 - yronka L50x5 T 0,047
9 - yronka L40x4 T 3 0,004
10 |- nonocbl CTaNbHOM ropAYeKaTaHoM ToL. 3 MM. . oL 0,028
11 - NPYTKa CTa/ibH Anam. 18 mm. T. 0,343
12 - BpeMeHHbIx onop (Tpyba ®108) L 0,055
13 OTcoeaMHEeHWe 1 npucoeanHeHne onopsl cbopHuka ot m/K onep. 9,000
14 M3roToBNEeHME N MOHTAX:
15 - onop (Tpyba $108) T - 315
16 |- 6anku - asyTasp 4061 T 0,144
17 - banku - psytasp 3061 T 0,197
18 |- 6banku - asyTasp 1661 x o 0,095
19 - banku - oyTasp 1061 T. 0,069
20 - weennepa 12Y i 0,052
2% - yronka L75x8 T 0,071
22 - yronka L50x5 X 10,052
23 - yronka L40x4 T. : 0,004
24 - NONIOCHI CTaNbHOMN ropAYeKaTaHOM ToNLL. 3 MM. T 0,031
25 - NPyTKa CTafbH. Anam. 18 mm. 1. 0,385
26 ObecnbinnBaHue m2 46,000
27 Ob6e3xkunpuBaHue m2 46,000
28 OrpyHToBKa XC-059 2 cnos M2 46,000
29 Okpawwsanue XC-759 3 cnosn M2 46,000
30 OUHUIWIHOE NOKPbLITHE - Nak 724 1 cnoi M2 46,000
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MuHumanbHaa TonuwmHa AK3 nokpbiTia 150 Mkm ‘ : ‘ : 7 g ‘

32 Y6opKa 1 BbIBO3 Mycopa 7
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